

## **BILJEŠKA – sa sastanka ministra zdravlja dr. Rajka Ostojića s predstavnicima Hrvatske udruge za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa (HUHIV)**

Zagreb, 4. travnja 2012. godine

### **BILJEŠKA:**

Ministar zdravlja dr. Rajko Ostojić primio je, danas ,predstavnike Hrvatske udruge za borbu protiv HIV-a i virusnog hepatitisa HUIHIV. Na sastanku su bili nazočni predsjednik udruge Tomislav Beganović, predstojnik klinike „Fran Mihaljević“ i voditelj Referentnog centra za dijagnostiku i liječenje zaraze HIV-a prof. Josip Bekavac, liječnik infektolog iz klinike „Fran Mihaljević“ dr. Šime Zekan i predstavnik udruge HUHIV Dragan Miličić.

Glavna tema sastanka bila je poboljšanje programa prevencije, edukacije i osvještavanja stanovništva o bolestima hepatitisa i HIV-a.

### **PITANJA ZA HZZO:**

- **1.**Kada će lijekovi za oboljele od HIV-a tenofovir, maraviroc i etravirine biti uvršteni na liste lijekova HZZO-a. Profesor Josip Bekavac naglasio je da Hrvatska ipak zaostaje za antivirusnom terapijom za drugim zemljama, te kako vjerojatno i same tvrtke nositelji odobrenja odugovlače sa podnošenjem zahtjeva za uvrštenje na listu lijekova
- **2.**Postoji li mogućnost da ART (antiretrovirusna ) terapija za oboljele od HIV-a bude uvrštena u listu posebno skupih lijekova i na taj način rastereti proračun bolnice, s obzirom da se svake godine povećava broj pacijenata. U surotnom, može li se povećati proračun bolnice za novčani iznos potreban za liječenje novooboljelih pacijenata (prosječni mjesečni iznos potreban za liječenje za jednog oboljelog od HIV-a je 5280 kuna).  
\* odgovoriti službeno udruzi HUHIV putem maila na [tomislav.beganovic@HUHIV.HR](mailto:tomislav.beganovic@HUHIV.HR)
- **3.**Kako je Infektivna klinika „Fran Mihaljević“ jedina koja u Republici Hrvatskoj obavlja hemodijalizu za HIV pozitivne bolesnike (njih troje trenutačno), a posljednja kontrola HZZO-a je, prema riječima dr. Zekana, pokazala da je ta dijaliza neprofitabilna, dr. Zekan je postavio pitanje može li se hemodijaliza za HIV pozitivne bolesnike u tehničkom smislu dignuti na višu razinu, ili u suprotnom prebaciti u centre za dijalizu u drugim bolnicama. Isto tako zamolio je da predstavnici HZZO-a dođu u izvid prostora u kojem se obavlja hemodijaliza za HIV pozitivne pacijente. Dr. Zekan i prof. Bekavac naglasili su kako žele znati **kako strateški usmjeriti** rješavanje tog problema obavljanja hemodijalize za HIV pozitivne pacijente na razini bolnice.

\*očitovanje na taj upit poslati dr. Zekanu putem mail-a: [sime.zekan@GMAIL.COM](mailto:sime.zekan@GMAIL.COM), 091 4012 658

#### **DODATNI PRIJEDLOZI I PROBLEMATIKA KOJU JE UDRUGA IZNIJELA:**

- **PROJEKT EDUKACIJE I TESTIRANJA U CIJELOJ HRVATSKOJ I MANJIM GRADOVIMA:** Predsjednik udruge Tomislav Beganović naglasio je kako udruga već 8 godina kvalitetno surađuje s Ministarstvom zdravlja i Klinikom za infektivne bolesti „Fran Mihaljević“, te je predložio projekt edukacije i testiranja na HIV na razini cijele Hrvatske, u manjim gradovima, koji bi jamčio anonimnost osobama koje se žele testirati.
- **UVESTI NACIONALNI DAN TESTIRANJA NA HIV I HEPATITIS-** član udruge HUHIV Dragan Miličić predložio je da se u svrhu osvještavanja opasnosti od obolijevanja od HIV-a i hepatitisa uvede **Nacionalni dan testiranja na HIV i hepatitis C** brzim OraSure testovima. Test OraSure odobren je od Agencije za lijekove i medicinske proizvode prije godinu dana, a test kao relevantan preporučila i Svjetska zdravstvena organizacija
- **PROBLEM E-ZDRAVSTVA I VIDLJIVOST DIJAGNOZA-** Predsjednik udruge Tomislav Beganović izrazio je zabrinutost hoće li zbog stigmatizacije pacijenata oboljelih od HIV-a, dijagnoze oboljelih biti podatak koji će biti dostupan mjestima na kojima ne bi trebao biti.
- **SLUŽBA KOJA BI BRINULA O SPOLNOM ZDRAVLJU GAY POPULACIJE-** prof. Bekavac je naglasio kako ne postoji služba koja bi posebno brinula o gay populaciji, njihovom spolnom zdravlju i rizicima bolesti